

市市场监管局：

## “三管”齐下强化网络交易监管

本报讯（通讯员张妍）近年来，市市场监管局“三管”齐下强化网络交易监管，促进全市网络经济健康发展。

“以网管网”，提升一体化监管水平。将广告监测范围拓展到微信群、APP等新媒体。今年来共监测各类广告信息49176条，其中金融广告3486条，医疗服务、药品、保健食品、医疗器械类广告信息7763条。今年10月份上线网络交易监测信息分发系统以来，委托第三方机构对网络交易、网

上广告进行定期监测，将发现的违法线索通过分发、交办、反馈等流程进行跟踪处置。通过监测，已收到空包刷单、违法营销、承诺疗效等网络违法线索58起。

“信用管网”，创新一体化监管方式。积极配合上级部门形成上下联动、层级互补的网络市场监管模式，引导电子商务经营者落实主体责任和信息公示责任，督促指导本地各电商平台及时上报和更新入驻商家信息，公示入驻商家相关证照信息。畅通市

场监管部门与平台、企业的沟通渠道，积极联络本地平台、企业等多方力量共同参与网络交易，形成社会协同共治的氛围。今年以来筛查本地6家网站、APP平台，将其中2户纳入电商平台管理。

“依法管网”，聚焦重点领域抓执法。设定重点监管领域，聚焦网络主体规范、消费权益保护，划定重点监管时段，聚焦“两节”“6·18”“双十一”等网络促销季，理清重点监管主体。打击网络侵权假冒、刷单炒信、虚假

宣传、违规促销等违法行为，对违法行为依法进行分类处置，对违法行为轻微的予以责令限期整改，给予宣传教育；对于违法情节严重的，依法予以行政处罚同时责令整改到位。今年来共查办各类网络违法案件50余起，已结案罚没金额近60万元，其中一起违法使用问题地图进行宣传案被罚20万元；一起商品宣传页面上有非法商业营销内容案被罚6万元；一起承诺兽药功效案被罚3万元。

为了更好地服务群众，改善村民居住、出行环境，近年来，我市城北街道狮垛村对村内道路及田间路开展了整修工作。

目前全村主要道路实现硬质化全覆盖，总长度为38公里。该村同时对村民反映集中的部分道路增设太阳能路灯800盏，总路程15公里，方便群众出行，切实保障交通安全。

□融媒体记者汤乾玮



城北街道新生社区

## 入围全国第五批 “扫黄打非”进基层示范点

本报讯（融媒体记者汤乾玮）日前，全国“扫黄打非”工作小组办公室对第五批全国“扫黄打非”进基层示范点进行公示。我市城北街道新生社区入围第五批全国“扫黄打非”进基层示范点。

近年来，新生社区自觉发挥基层基础作用，把“扫黄打非”作为意识形态工作的重要抓手，

探索总结出了“形成一套宣传载体、组建两支巡查队伍、把好三个重要关口、融入四大平台、突出五类重点部位”的“12345”工作法，深入开展“正道”“新风”两大集中行动，突出首要任务，聚焦网络主战场，强化阵地宣传，加强市场巡查，发动群众参与，“扫黄打非”工作呈现上下贯通、整体联动的喜人局面。

城南小学党支部

## 开展党风廉政专题教育活动

本报讯（通讯员周荣荣）日前，城南小学党支部举行了党风廉政专题教育活动。

活动中，学校党支部书记张晓燕作了专题讲座。他希望每一位党员都要加强党性修养，牢筑抵制“四风”的思想防线，从我做起，从小事做起，严格要求自己，守住廉洁从教的底线。

活动现场，大家集中观看了廉政教育警示片、集中学习了《中国共产党纪律处分条例》，并现场签订了《党员廉洁自律承诺书》，全体党员还面对党旗重温了入党誓词。大家一致认为，作



## 践行八礼四仪 争做美德好少年

**仪表之礼：**面容整洁、衣着得体、发型自然、仪态大方。

**7岁：**入学仪式，让刚入学的小学生感受学习乐趣、

**餐饮之礼：**讲究卫生、爱惜粮食、节俭用餐、食相文雅。

接触校园生活、感知礼仪规范。

**言谈之礼：**用语文明、心平气和、耐心倾听、诚恳友善。

**10岁：**成长仪式，让小学三到四年级的学生学会感恩、

**待人之礼：**尊敬师长、友爱伙伴、宽容礼让、诚信待人。

懂得分享，理解父母的养育之恩、师长的教诲之恩、朋友的帮助之恩。

**行走之礼：**遵守交规、礼让三先、扶老助弱、主动让座。

**14岁：**青春仪式，让中学生学会交往沟通，控制情绪、

**观赏之礼：**遵守秩序、爱护环境、专心欣赏、礼貌喝彩。

包容他人，迈好青春第一步。

**游览之礼：**善待景观、爱护文物、尊重民俗、恪守公德。

**18岁：**成人仪式，让年满18周岁的学生懂得成人之责、

**仪式之礼：**按规行礼、心存敬畏、严肃庄重、尊重礼俗。

做守法公民，担起社会责任，不断完善自我，立志成才报国。